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Dotyczy: EZP-271-2-125/2017

Dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 10a ust. 1 ustawy, Zamawiajacy — Uniwersytecki Szpital
Dziecigcy w Krakowie informuje, ze w postepowaniu o udziefenie zamowienia publicznego na dostawe echokardiografu,
aparatu ultrasonograficznego i spektrometru masowego na potrzeby Uniwersyteckiego Szpitala Dziecigcego w
Krakowie, prowadzonym w frybie przetargu nieograniczonego o wartosci powyzej kwot okreslonych w przepisach wydanych
na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy (znak sprawy j.w.), wplynely od wykonawcow zapytania dotyczace tresci specyfikacii
istotnych warunkéw zamowienia. Treé¢ zapytah wraz z odpowiedziami ponizej:

. Pytanienr 1.

Pytanie nr 2:

Pytanie nr 3:

Pytanie nr 4:

Pytanie nr 5:

Pytanie nr 6:

Pytanienr 7:

Czy Zamawiajacy Wyraza zgode, aby instrukcje do aparafu znajdowaly sig na stronie internetowej oferenta, do kiorej
Zamawiajacy posiada bezptatny, calodobowy dostep — bez koniecznosci dostarczania ich wraz z dostawa? Adres strony
internetowej zostanie podany w ofercie.

Odpowledz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Jesli. Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze, czy wyrazi zgode aby instrukcje obslugi aparatu zostaty dofgczone
tylko w formie elektronicznej na ptycie CD?,
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodg.

Czy Zamawiajacy w poz. 1.3 wyraza zgode na modyfikacje zapisu na nastepujacy. W zestawie: Komputer klasy PC o
odpowiedniej mocy obliczeniowe] z systemem operacyjnym Windows 7; Monitor LCD o przekatnej ekranu minimum 227,
Drukarka laserowa; Oprogramowanie [VD? System operacyjny nie ma wplywu na jakos¢ ani szybko§C opracowywanych
wynikow, a jest wskazaniem na konfiguracje systemu Microflex firmy Bruker.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

Czy Zamawiajgoy odstapi od pkt. 1.4 jezeli oferdwany analizator jest urzadzeniem wolnostojgoym i nie wymaga stolu?
Wskazanie na aparat na stofowy wskazuje na system Mikroflex firmy Bruker. Oferowany aparat zajmuje takg samg
pawierzchnig co system, o ktérym mowa powyzej, '

Odpowied2: Zamawiajacy wyraza zgode.

Czy Zamawiajacy w pkt. 1.8 uzna za spelnienie fego kryterium lub jego pozytywng ocene przez system, ktory nie wymaga
jakiegokofwiek czyszczenia zréda, przez co nie powoduje zadnych przestojow w pracy systemu?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode i wprowadza oceng w powyzszym zakresie.

Czy Zamawiajacy w poz. 1.9 dopusci olejowa pormpeg prézni? Budowa pomp prézniowych jest dang cechg systemu i nie
ma Zadnego wplywu na prace jakosciowa aparatu oraz jego obsiuge. Specyfikacja techniczna w pkt. 1.8 wskazuje na
system Mikroflex firmy Bruker.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode | wprowadza ocene w powyzszym zakresie.

Czy Zamawiajacy w pkt 1.10 ,Baza identyfikowalnych drobnoustrojow zawierajgca minimum 5000 pozyeji opisujacych co
najmniej 2000 gatunkéw drobnoustrojow” odstapt od powyzszego zapisu z uwagi na fakt, ze wskazuje on i faworyzuje
rozwigzanie oferowane przez system Microflex firmy Bruker Jub zmodyfikuje zapis na: "Baza identyfikowalnych
drobnoustrojow zawierajaca co najmniej 1000 gatunkéw”, co pozwoli na zlozenie oferty wigkszej liczbie Wykonawcdw??
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode i wprowadza oceng w powyzszym zakresie.
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Pytanie nr 8:

Pytanie nr 9:

Pytanie nr 10

Pytanie nr 11:

Pytanie nr{2:

Pytanie nr13:

Pytanie nr 14:

Pytanie nr 15:

Pytanie nr 16:

Pytanie nr 17:

Pytanie nr 18;

Czy Zamawiajacy w pkt. 1.11 wymaga mozliwosci zastosowania plytek jednorazowego uzytku co nie ograniczy ztozenia
oferty wiekszej liczbie Wykonawcy | odstapi od wymogu zastosowania plytek wielorazowego uzytku? Plytki jednorazowego
uzytku ograniczajg ryzyko kontaminacii oraz eliminujg koszty zwigzane z zakupem Srodkdw czyszezacych.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode | wprowadza oceng w powyzszym zakresie.

Czy Zamawiajacy w pkt. 1.12 wymaga aby odpowiedni zestaw odczynnikéw niezbedny do identyfikacji drobnoustrojow
bezposrednio z podiozy plynnych z dodatnich hodowli krwi zawieral certyfikat CE-IVD oraz byt uzywany przez aparat
zgodny z dyrektywa 98/79/EC (certyfikat CE i tVD} (pkt. 1.2) bedacy przedmiotem zaméwienia®?

QOdpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode | wprowadza ocene w powyzszym zakresie.

Czy Zamawiajacy w pkt. 1.13 wymaga aby wszystkie odczynniki niezbgdne do identyfikacji grzybow plesniowych
posiadaty certyfikaty VD7
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode | wprowadza ocene w powyzszym zakresie.

Czy Zamawisjacy w pkt. 1.14 wymaga aby Mozliwosé porownania widm spekirafnych identyfikowanych drobnoustrojow
celem prowadzenia dochodzenia epidemioiegicznego” byta potwierdzona certyfikatem IVD zgodnie z pkt. 1.27°
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode i wprowadza ocene w powyzszym zaKresie.

Czy Zamawiajgcy w pkt. 1.15 wymaga aby wykonanie badania pojedynczej probki nie wplywafo na utrate pozostatych
spotéw testowych w innych obszarach analizy w obrebie danej pytki testowej?.”
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode i wprowadza ocene w powyzszym zakresie.

Czy Zamawiajacy wykresli punkt 1.17 z uwagi na fakt, Ze prowadzenie kalibracji przez uzytkownika moze rozkalibrowad
system, co w konsekwencji moze spowcdowat wykonanie blednych wynikow przez aparat i moze narazi¢ pacjentow na
ulrate zdrowia badz zycia 7." .

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode | wprowadza oceng w powyzszym zakresie.

Czy Zamawigjgcy wyrazi zgode na wykreslenie punkit 1.197

Wymog Magazynu odczynnikéw i czesci zuzywalnych zlokalizowanych na terytorium Polski nie ma zadnego wplywu na
proces i czas realizacji zamowien, a takze nie jest zwigzany z& specyfikacjg systemu bedacego przedmictemn zamowienia.
Prowadzi rowniez do ograniczenia rownego traktowania konkurencji oraz preferowania Wykonawcow, ktérych magazyn
jest zlokalizowany na ternie Polski.”

OdpowledZ:Zamawiajacy wyraza zgode i wprowadza oceng w powyzszym zakresie.

Czy Zamawiajacy w pkt 24 wyrazi zgode aby Czas reakeji {dotyczy takze reakcii zdalnej). ,przyjete zgloszenie - podjeta
naprawa” wynosi 48 gedzin?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz,

Czy Zamawiajacy wymaga aby analizator do identyfikacji drobnoustrojow w technologii MALDI-TOF wykonywal
jednoczesnie co najmniej 150 probek w jednym przebiegu?.”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga aby analizator do ideniyfikacji drobnoustrojow w technologii MALDI-TOF wykonywat
jednoczesna identyfikacje oraz kontrole jakosci badanego materiafu?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Czy Zamawiajacy wymaga aby baza danych analizatora do identyfikacji drobnoustrojow w technologii MALDI-TOF byta
zbudowana w oparciu o 38 000 widm drobrioustrojow?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.
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Pytanie nr 19:

Pytanie nr 20:

Pytanie nr 21:

Pytanie nr 22:

Pytanie nr 23:

Pytanie nr 24:

'r%ytanie nr 25;

Pytanie nr 26:
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Czy Zamawiajacy wyraza zgode na poprawienie numeracji zawarte] w §37
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje postanowienia umownego na:
»Platnosé zostanie dokonana przelewem na rachunek Wykonawey ... prowadzony w
............................ . w terminie 60 dni od daty dostarczenia prawidiowo wystawionej fakiury. Fakiury VAT beda

kazdorazowo wystawione w dniu wyjscia towaru z magazynu Wykonawcy i przesylane do Zamawiajgcego na adres email:
................................ ub za posrednictwem poczty/ kuriera na adres siedziby Zamawiajacego™ Uzasadnienie:

Wykonawca prosi o modyfikacje postanowienia ze wzgledu na wewnetrzne zmiany procedur firmowych, zgodnie z kiérymi
Wykonawca nie bedzie juz dolaczat fakiur do paczki z realizowanym zamoéwieniem. Wykonawca dofaczy do zamowienia
specyfikacje wysylkowg okreslajacy w sposab szczegolowy rodzaj, cene i iloé¢ dostarczonego towaru.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga dostarczania faktury w formie pisemnej.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyiikacje postanowienia umownego na:

,,Ftatnosé zostanie dokonana przelewem na rachunek Wykonawey .........ccviiiiinn, prowadzony w
................................ , w terminie 60 dni od daty dostarczenia prawidiowo wystawiongj faktury, Wykonawca wystawi i
dostarczy fakture Zamawiajacemu nie pdznief niz 5 dni od daty odbioru.”?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody, z uwagi na dlugotrwato$é procedury rozliczenia $rodkdéw
finansowych przyznanych przez Ministerstwo Zdrowia.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje postanowienia umownego na: ,,10 % niezrealizowanej czedci kwoty netto
okreslonej w § 3 ust 1 Umowy, gdy Zamawiajacy odstapi od umowy z powodu okolicznosci, za kidre odpowiada
Wykonawca.

Odpowiedz: Zamawiajacy pedirzymuje zapisy siwz.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje postanowienia umownego na: ,,w wysokosci 1 % kwoty netto okreslone
w § 3 ust. 1 umowy, za kazdy rozpoczety dzien zwloki w realizacji dostawy wzgledem terminu okredlonego w §2 ust. 1
Umowy, do tacznej wysokosci 10% wartosci netio umowy;™?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacie postanowienia umownego na: ,,w wysokoéci 0,5% kwoty netto okreslone]
w § 3 ust. 1 Umowy, za kaZdy rozpoczety dzieft zwloki w usunieciu zgloszonych wad, chyba, ze Wykonawca w celu
zapewnienia ciaglo$ci pracy dostarczyt urzadzenie zastepcze o parametrach nie gorszych niz przedmiot dostawy;"?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz. '

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie postanowienia umownego?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na ograniczenie odpowiedzialnosci Wykonawcy do szkody rzeczywistej
nieprzekraczajgcej wartosci niniejszej Umowy, a tym samych czy Zamawiajacy wyraza zgodg na uzupetnienie umowy
nows nastepujaca trescigz ,Z zastzeZzeniern bezwzglednie cbowigzujacych przepisdw prawa ewentualna
odpowiedzialnosé odszkodowawcza Wykcnawcy z tytulu naruszenia warunkéw niniejszej Umowy jest ograniczona do
szkody rzeczywiste] (z calkowitym wylaczeniem szkod posrednich, w tym wszelkich utraconych zyskéw} do kwoty nie
przekraczajgcej wynagrodzenia okreslonegow §......... umowy.” Zaproponowana przez nas tres¢ ma na celu zréwnanie
interesow przyszlych Stron kontrakiu w myst zasady, iz celem odpowiedzialnodci odszkodowawezej nie jest wzbogacanie
se jednej Strony lecz usunigcie uszezerbku, kidry moze powstac w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzen.
Odpowiedz; Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz.
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Pytanie nr 27: Czy Zamawigjacy wyraza zgode na ograniczenie facznej wysokesci kar umownych do 10% wartosci brutfo umowy?
Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie eweniualnego

ryzyka kentraktowego i uwzglednienie go w tresci oferty.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 28: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie ponizej zapropanowanych zmian w umowie odno$cie naruszenia praw
whasnosci intelektualng;?

1. Wykenawca zobowiazuje sie zwolnic z odpowiedziainosci Zamawiajacago wobeg roszezen, zarzucajgcych, 2e urzadzenia wehodzace w
sklad Przedmiotu umowy (,Produkty’) bezpoérednio naruszaja prawa wiasnosci intelekivalne] osob trzecich pod warunkiem, ze Zamawiajagcy,
(a) przekaze Wykonawcy bezzwloczne zawiadomienie 0 roszczeniu, oraz
(b) udzieli Wykonawcy pelnej i wyczerpujacej informaci | pomocy niezbednej Wykonawcy przy obronie przez roszozeniem, zawarciu ugody w
przedmiocie roszezenia lub uniknieciu roszczenia, oraz
{c) przekaze Wykonawcy wylgczng konfrole nad obrong, ugoda lub uniknigciem roszczenia,
2. Zamawigjacy zobowigzuje sie nie zawiera jakiejkolwiek ugody w zwizzku z roszczeniem ani ponosié kosztow lub wydatkéw na rachunek
Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.
3. Wykonawca nie bedzie miat zadnego zobowigzania do zwalnienia z odpowledzialnodc! Zamawiajacege z tytulu jakiegokolwick roszczenia
0 naruszenie wynikajacego w przypadku gdy takie roszczenie wynka z: (a) zachowania przez Wykonawce zgodnoscl z projektami,
specyfikacjami lub instrukcjami Zemawiajacego, (b) skorzystania przez Wykonawce z informacji fechnicznych lub technologii dostarczonych
przez Zamawiajacego; {c} modyfikacii Produktow przez Zamawiajacego lub fego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawce;
wykorzystania Produktow w sposob inny niz zgodnie ze specyfikacjami Produktow lub stosownymi pisemnymi insfrukcjami Preduktow; {d)
wykorzystania Produktéw wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jesli naruszenia mozna bylo uniknag poprzez uzycie
aktualnej niezmienione] wersji kidregokolwiek z Produkidw, lub wykorzystania Produktow po tym, jak Wykonawca zalecit Zamawigjacemu na
pi$mie zaprzestanie uzywania Produkiéw ze wzgledu na zarzucane naruszenie; (e} niestosowania sig przez Zamawiajacego do zalecanych
harmonograméw konserwacii oprogramowania { sprzety komputerowego oraz instrukefi oraz/lub niewprowadzenia obowigzkowych dziatan
{bezpieczenstwa).
4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytutu naruszenia praw wiasnosel intelektualnej Wykonawca bedzie miat prawo, wedie wiasnego
wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiajgcemu prawa do delszego korzystania z Produkiéw, (i) zastapienia lub zmodyfikowania Produktow w
celu uniknigcia naruszenia lub (ifi) zwrécenia Zamawiajgcemu proporcjonalnej czeéci ceny nabycia Produktéw z chwilg zwrocenia oryginalnych

Produktéw, ,
5. Qdpowiedzialnosé cdszkodowawecza i zobowigzania Wykonawcy w ninigjszym punkcie malg zastosowanie do oprogramowania oséh

trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabyciz zawartej z takg osoba trzecia,

uprawniony jest do zwolnieniz z roszczen w przypadku takich naruszen.
6. Zamawiajacy zobowiazuje sie nie dodawad, usuwad lub zmieniaé jakichkolwiek oznaczen na Produktach zwiazanych z patentami, znakam:

towarowymi lub prawami autorskimi.
7. Warunki niniejszego punktu okreslajg calosé zobowigzania Wykonawcy i odpowiedzialnodci za roszezenia o naruszenie praw wiasnosci

intelekiualnej, a takze stanowia wylaczny érodek jaki przystuguie Zemawiajgcemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw whasnosci

intelektuzing.
OdpowiedZ: Zamawiajacy hie wyraza zgody na zmiane zaproponowang przez wykonawce.

Pytanie nr 29: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wylaczenie uprawnien z tytulu rekojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang zmiane.

Pytanie nr 30: Czy Zamawiajacy wyraZa zgode na dodanie do umowy nastepujacej klauzuli dotyczacej przetwarzania danych osobowych:
Zamawiajacy powierza Wykonawcy przetwarzanie danych osobowych pacjentow, ktbrych Zamawiajacy jest
administratorem, w zakresie i w celu zwiazanym wylacznie z wykonywaniem niniejszej umowy, a w szczegoinosci
$wiadczenia uslug gwarancyjnych i serwisowych. Zaproponowana przez nas klauzula ma na celu umoZliwienie
przetwarzania danych csobowych zgodnie z Ustawg o ochronie danych osobowych w przypadku dostepu Wykonawcy do
danych osobowych pacjentéw Zamawiajacego przy wykonywaniu napraw gwarancyjnych.

Odpowiedz: Jezeli w trakcie realizacji czynnosci w zakresie usiug gwarancyjnych i serwisowych ujawni sie koniecznoéé
udostepnienia danych osobowych pacjentéw, Zamawiajacy zawrze z Wykonawca stosowne porozumienie dotyczace
przetwarzania danych osobowych.
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Pytanie nr 31:

Pytanie nr 32:

Pytanie nr 33:

Pytanie nr 34

Pytanie nr 35:

Pytanie nr 36:
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Zwracamy sig z prosba 0 wyjasnienie, czy Zamawiajacy dopusci do przetargu najwyzszej klasy system uitrasonograficzny
renomowanego producenta wyposazony we wbudowany akumulator pozwalajacy na zahibernowanie systemu np. do
celdw fransportowych, a nastepnie jego ponowne szybkie wzbudzenie w czasie do 20s.7Pragniemy zauwazy¢, ze Zaden
z oferowanych na ryrku ultrasonograféw nie jest fabrycznie wypesazony w UPS co spowoduje koniecznost jego
zamocowania na aparacie | spowoduje przesunigcie Srodka ciezkoscl aparatu, powiekszy jego powierzchnie oraz zabierze
migjsce przewidziane przez producenta np. na odkiadanie bufelek z Zelem, recznikdw papierowych, pudelek z

rekawiczkami efc.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga ale dopuszcza rozwiazanie zaproponowane przez Wykonawce.

Zwracarny sie z prosha o wyjasnienie, czy Zamawiajacy dopusci do przetargu najwy2szej klasy system ultrasonograficzny
rencmowanego producenta wyposazony w czarno-bialy videoprinter matego formatu (do wydrukéw na papierze o szer.
110 mm) zamocowany na obudowie podstawy aparatu? Pragniemy zauwazyé, Ze kazdy z producentéw ma nieco inne
ksztalty i obudowy systeméw gdzie umiejscowienie videoprinteréw nie zawsze jest przewidzZiane wewngtrz obudowy
aparaty poprzez jego w nig wbudowanie. Oferowane rozwiazanie w zaden sposob nie wptynie i nie ograniczy
funkcjonalnosci oferowanego rozwigzania.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga ale dopuszcza rozwiagzanie zaproponowane przez Wykonawce.

Zwracamy sig z prosba o wyjasnienie, czy Zamawiajacy dopusci do przetargu najwyzszej klasy system ultrasonograficzny
renomowanego producenta wyposazony w klawiature alfanumeryczna do wprowadzania danych pacjentow i opisow
dostepng wytacznie na panelu dofykowym? Pragniemy rauwazyé, ze oferowane rozwigzanie w zaden sposob nie
ograniczy funkcjonalnosci aparatu. Opcjonalnie w przyszioscl uzytkownik bedzie miat mozliwos¢ podigezyt do aparatu
poprzez modu} Bluetooth zewnetrznej klawiatury komputerowe].

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie, czy Zamawiajacy dopusci do przetargu najwyzszej klasy system ulirasonograficzny
renomowanego producenta bez opcji obrazowania pancramicznego? Pragniemy zauwazyt, Ze Zamawiaigcy wskazal jako
glowne zastosowanie systemu badania kardiclogiczne | naczyniowe. Opcja obrazowania panoramicznego nie jest aktywna
na glowicach kardiclogicznych sektorowych i nie ma tam zastosowania, natomiast dostep na glowicy liniowej nie bedzie
wykorzystywany w badaniach naczyniowych, bo takZe nie ma o zadnego uzasadnienia klinicznego.

QOdpowiedZ: Zamawiajacy nie wymaga ale dopuszcza rozwiazanie zaproponowane przez Wykonawce.

Zwracamy sie z prosdbg o wyjasnienie przyczyny zdublowania zapiséw w pkt. 2.6 i 2.7 i odpowiedz ktory z punktow jest
wymagany. Ro2nice pojawiajg sie w kolumnach Paramedr oczekiwany i Ocena pkt. co powoduje nigjasnose.
Odpowiedz: Zamawiajacy wprowadzi stosowne zamiany w tresci siwz.

Zwracamy sig z prosba o wyjasnienie, czy Zamawiaiacy dopusci do przetargu najwyzszej klasy system ulfrasonograficzny
renomowanego producenta wyposazony bez mozliwosci uzyskania trybu Anatomiczny M-Mode z zatrzymanej petli B-
mode? Pragniemy zauwazyé, ze stawiany przez Zamawiajacego wymdg nie ma uzasadnienia diagnostycznego gdyz
korekta kata lini M-Mode uzyskiwana jest na biezaco ,on line” podczas badania celem uzyskania odpowiedniej projekgji, a
nie po zatrzymaniu obrazu 2D.

" Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 37:

Zwracamy sie z proshg o wyjasnienie treéci pkt. 9.1. Czy Zamawiajacy w opisie pod stwierdzeniem ,glowica kompatybilna
z gtowica..." mial na mysli ,aparat kompatybilny z glowica..." i zastosowane sformutowanie jest wylgcznie bledem
wynikajgcym z pomytki pisarskiej? Jesli tak to wnosimy o poprawienie zapisu [ zmiang na brzmienie: ,Glowica
przezprzelykowa matrycowa, pasmo min 3-7 MHz, min. 2400 elementow piezoelektrycznych - aparat kompatybilny z
glowicg przezprzetykowg matrycowa x7-2¢ bez koniecznosci dokupywania jakichkolwiek dodatkowych modutéw lub opeji
bedaca w posiadaniu Szpitala.”

Odpowiedz: Zamawiajacy wprowadzi stosowna zamiang w siwz.
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Pytanie nr 38:

Pytanie nr 3%:

Pytanie nr 40:

Pytanie nr 41:

Pytanie nr 42:

Pytanie nr 43:

Czy zostanie dopuszczony do przetargu wysokie] klasy aparat echokardiograficzny z realnym pasmem obsfugiwanym
przez sady 1.3-12 MHz? Zamawiajacy nie oczekuje sond o wigkszym zakresie czgstotliwosel, zatem takie pasmo jest
wystarczajace | gwarantuje spehnienie wszystkich wymogow.

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Czy zostanie dopuszezony do przetargu wysokiej lasy aparat echokardiograficzny z glowicg liniowa o 192 elementach?
Oferowana glowica oferuje pole obrazowe 39mm co przy Zadanych 12MHz daje jednolitg rozdzielezosé poprzeczng |

wzdtuzng,
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zaoferowane przez Wykonawce.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby faktura zostata dostarczona do szpitala w ciggu 2 dni od dostawy sprzgtu? Prosimy
o pozytywna odpowiedZ z uwagi na wymbg wpisania ostatecznej finalnej daty odbioru sprzetu na fakiurze sprzedazy w
polu ,data sprzedazy”. Proponujemy dodaé zapis: ,Faktura sprzedazy zostanie dostarczona do szpitala w ciggu 2 dni od

daty dostawy sprzetu.”
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie faktury w terminie zaproponowanym przez Wykonawce.

W naszej opinii zapreponowana kara umowna jest razaco wysoka: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na nastepujacy
modyfikacje zapisow umowy i obnizy kary urnowne do przyjetego w branzy poziomu:

.Z tytulu niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy Wykonawca zobowigzuje sie zaptacic Zamawiajgcemu kary
umowne w wysokosci:

A/ 10% kwoty netto okrelonej w § 3ust. 1 Umowy, gdy Zamawiajacy odstapi od umowy z powodu okolicznosgi, za ktdre
odpowiada Wykonawca;

B/ w wysokosci 0,2% kwoty netto okreslonej w § 3 ust. 1 Umowy, za kazdy rozpoczety dziett zwioki w realizacji dostawy
wzgledem terminu okreslonego w § 2 ust. 1 Umowy, do faczne] wysokosci 20% wartosci netto umowy,

G/ w wysokosci 0,2% kwoty netto okreslonej w § 3 ust. 1 Umowy, za kazdy rozpoczety dzied zwloki w usunigciu
zgloszonych wad, chyba, Ze Wykonawca w celu zapewnienia cigglosci pracy dostarczyt urzadzenie zastepcze o
paramefrach nie gorszych niz przedmiot dostawy;

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Prosimy o doprecyzowanie, i2 szkolenia techniczne o jakich mowa dotycza podstawowego zakresu diagnostyki stanu
technicznego, wykonywania czynnosci konserwacyjnych, naprawczych i przegladowych echokardiegrafu. Wyksztatcenie
inzyniera, ktory jest w stanie podja¢ cale spektrum problemoéw technicznych wymaga wielu lat, na kiére skladajg sig
zaréwno wielokrotne szkolenia prowadzone za granicq jak | codzienne praktykowanie przy naprawie urzadzen. Inzynier
korzysta na hiezaco ze spegjalistycznych narzedzi oraz wsparcia inzynierow z fabryki, ktérzy projekiujg i produkujg
urzadzenie. W zwigzku z tym zakladamy, iZ intencja Zamawiajacego jest posiadanie w swoim zespole osob, kidre sa w
stanie przeprowadzi¢ podstawowg diagnostyke i podstawowe naprawy urzadzenia bez konieczno$ci wzywania serwisu
autoryzowanego co w pelni oddaje fres¢ zaproponowanej zmiany. ’

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze szkolenia personelu technicznego dotycza podstawowej diagnostyki,
wykonywania podstawowych czynnosci konserwacyjnych, naprawczych i przegladowych echokardiografu.

Praktyka rynkowa dowodzi, Ze czasami dla wykonania naprawy konieczny jest import cze$ci zamiennych spoza UE |
dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj wydluZa czas importu od 2 do 4dni roboczych. Przy zafozeniu, ze wykenanie
diagnostyki nastapi w ciagu 1 dnia roboczego w takich przypadkach niemoZliwe jest dokonanie naprawy w czasie 3 dni
roboczych. W zwiazku z powyzszym czy Zamawiajacy dopusci ¢zas naprawy do S dni roboczych w przypadku koniecznosci
sprowadzenia czesci zamiennych spoza Polski i 7 dni roboczych w przypacku sprowadzenia czesci zamiennych spoza
UE?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza zaproponowana zmiang.
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Pytanie nr 44: W zwiazku z dostawa, echokardicgrafu, aparatu ulirasonograficznego prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajgcy wymaga
dostarczenia licencji na podigczenie dostarczanego urzadzenia do systemu RIS/PACS Zamawigjgcego na koszt
Wykonawcy?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie nr 45: Czy Zamawiajacy wymaga integracjii konfiguracji dostarczanego urzadzenia z posiadanym systemem RIS/PACS na koszt
Wykonawcy?
Odpowiedz; Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie nr 46: W zwigzku z fym, Ze na calost przedmiotu zamdwienia sktada sie dostawa sprzetu oraz jego uruchomienie prosimy o
wyjadnienie czy Zamawiajacy wymaga aby cafosC przedmiofu zamowienia wtym elementy zapewniajgce poprawng
komunikacje echokardiografu, aparatu ultrasonograficznego z systemem RIS/PACS byty objete gwarancja na okres jak w

SIWzZ?
OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania gwarancji na catos¢ przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie nr 47: Prosimy o dopuszczenie aparatu UKG najnowszej generacji posiadajacy panel dotykowy 10,4 cala.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zaproponowane przez Wykonawce,

Pytanie nr 48: Zamawiajacy wymaga aby aparat spelniat funkcje zaawansowanego echokardiografu. Zamawiajacy jednak nie okresli
podstawowych funkcji do badan echokardiograficznych. Prosimy zatem o potwierdzenie czy oferowany aparat ma
posiadaé oprogramowanie Anatomiczny M-Mode z 3 kursoréw (linii prostych) oraz fryb podwéjne] bramki dopplerowskie]
(wyéwieflane dwie bramki dopplerowskie w czasie rzeczywistym na jednym obrazie) 7 Funkcje te sg niezbgdne do
prawidiowego wykonywania badan dopplerowskich naczyniowych oraz echokardiograficznych..

Odpowiedz; Zamawiajacy dopuszcza rozwiazanie zaproponowane przez Wykonawcee | wprowadza punktacjg w

powyzszym zakresie.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami i wyjasnieniami, Zamawiajacy stosujac sie do dyspozycji przepisu art. 38
ust. 4 w brzmieniu: ,W uzasadnionych przypadkach zamawiajacy moze przed upfywem terminu skfadania oferf zmienic fresc¢
specyfikacii istofnych warunkéw zaméwienia. .Dokonang zmiane tresci specyfikacji zamawiajacy udostepnia na stronie
internetowey.”, dokonuje zmiany specyfikacii istotnych warunkéw zamowienia.

Jednoczesnie w celu utatwienia wykonawcom ziozenia ofert w przedmiotowym postepowaniu, Zamawiajacy
opublikuje w dniu 24 listopada 2017r. zmodyfikowang siwz pod adresem hitp://www . szpitalzdrowia. plio-szpitaiu/zamowienia-

publiczne-i-bip/ .

ierownik
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